

В диссертационный совет
Д 212.002.06 при
«Ярославском
государственном университете
им. П.Г. Демидова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы **Яо Куаме Вилфред** на тему:
**«ОЦЕНКА ПОТЕНЦИАЛА ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ
РЕСПУБЛИКИ КОТ-Д'ИВУАР»**, представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управ-
ление народным хозяйством (управление инновациями)»

Раскрывая современное состояние национальной экономики Республики Кот-д'Ивуар, автор справедливо отмечает потребность в серьезных по глубине и масштабам преобразованиях. Действительно, колониальное прошлое и десятилетняя война осложняют экономические условия в стране, сдерживают слабые ростки реальных предпосылок для самоактивизации инновационных процессов неиндустриализации.

Еще не создан устойчивый экономический интерес к развитию производственного потенциала, не обеспечено достаточное и рациональное распределение инвестиций по кластерам территории страны, не сформированы инновационные институты, способные генерировать эффективный инновационный процесс и межотраслевой перелив капитала. Развивающейся стране Западной Африки присуща очень слабая развитость инновационной деятельности. В первую очередь это связано с тем, что государственная инновационная политика еще не прослеживается в полной мере на государственном уровне, а поддержка субъектов инновационной деятельности на региональном уровне отсутствует вовсе.

Таким образом, решение раскрытых автором проблем является чрезвычайно актуальным, а исследование оценки потенциала инновационного развития и оптимального использования инновационно-инвестиционного потенциала Республики Кот-д'Ивуар может стать наилучшим драйвером их решения.

По нашему мнению, наиболее существенные положения, обладающие научной новизной и значимостью прикладного характера, в автореферате раскрыты с достаточной полнотой.

Следует также отметить, что автором проведена полноценная апробация научно-методических разработок, что подтверждается значительным числом публикаций автора и внедрением в учебный процесс вузов.

Отмечая положительные моменты, следует указать на отдельные недостатки и дискуссионные замечания, представленные в автореферате, которые не влияют на общее положительное впечатление от работы:

1. Из автореферата неясно, как соотносятся прямые иностранные инвестиции с инновационными процессами в отраслях и кластерах, привлекающих эти инвестиции.

2. Имеется ли расстановка приоритетов по привлечению прямых иностранных инвестиций на государственном уровне или это привилегия транснациональных компаний?

По своей актуальности, научной новизне, объему выполненных исследований и практической значимости полученных результатов, диссертационная работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ за № 842 от 24.09. 2013 г., а ее автор – Яо Куаме Вилфред – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

Заведующий кафедрой отраслевой экономики
ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный
университет им. И.Н. Ульянова»,
доктор экономических наук, профессор


04.03.2016

Е.Н. Кадышев

Автор отзыва: доктор экономических наук, профессор Кадышев Евгений Николаевич
Место работы: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»

Должность: заведующий кафедрой отраслевой экономики

Почтовый адрес: 428015, г. Чебоксары, Московский проспект, д.15

Тел.: 8(8352)458278

E-mail: nauka-chgu@mail.ru

Подпись руки 
заведую
Начальник отдела лесопроизводства
ФГБОУ ВПО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»
 И.А. Гаврилова
07 марта 2016г.